Opening 5 de Bootsma opening
1. 31-26 20-25
2.37-31 14-20
3.35-30

diagram 35

Zwart kan afruilen middels

3...... 19-24

4.30x19 9x29

5.34x23 18x29 (Voor wit is 33x24 minder goed.)
6.39x19 13x24

Wit kan nu overdwars afruilen

7.33-29 24x33

8.34x32, maar zwart staat toch wat beter.

Zwart kan echter in het spel van wit meegaan, middels 3. .....9-14, een zet van J. Hokwerda.
Wit moet nu wel vervolgen met

4.32-27 17x37

5.41x32 16-21

6.26x17 12x41

7.46x37 11-16 waarna de stand als volgt is.
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diagram 36
5-1
Nu heeft wit de keus uit 7.36-31(1), 37-31(2), 33-28(3), 33-29(4) of 32-28(5).



7.36-31(1) 19-24 7.37-31(2) 18-22 7.33-28(3) 7-12
8.30x17 736 8.32x12  13x11 en zwart staat prima
en zwart staat beter ook nu staat zwart beter

7.33-29(4)? 16-21  10.36x27 4x13  De conclusie is dat wit beter niet voor
8.29x9 21-27 deze opening kan kiezen.
9.37x19 13x31



